

# 爱情无罪

## 路金波微博否认 赵子琪破坏他人家庭

著名出版人路金波和演员赵子琪近日被曝在上海低调完婚,但这对新人没有得到所有人的祝福,少数网友用鄙夷的口吻称赵子琪是“第三者”、“破坏他人家庭”。昨天,路金波在微博上力挺老婆,称传闻是假的。上周末,网友在微博上贴出了路金波和赵子琪当天低调完婚的图片,从曝光的图片上看,韩寒、王珞丹、宁财神等都出现在婚礼上。此前媒体报道过,路金波和前妻王蕾育有一女,路金波曾

写过妻女的不少文章感动很多网友。但今年1月,路金波和赵子琪相恋被曝光,有网友爆料,此事导致路金波和前妻王蕾离婚,净身出户。一些网友批赵子琪是“破坏他人家庭”,并批评路金波“打着爱情的旗号抛妻弃女”。著名微博爆料人“八掌柜”更直接和路金波喊话:“你知道她还叫赵琳的时候,央视主持人杨柳也是为她离婚的吗?”面对流言蜚语,昨天路金波在微博上首次正面回应,他间接承认了和赵子琪

在一起的消息。“我以前又愚蠢,又虚荣。没有经营好上一段婚姻,对宝贝女儿或有影响。该骂。”对于网友在网络上肆意攻击赵子琪,路金波十分气愤。“就别去她那边了。请天涯的朋友都集中在这几多骂几天吧……她挺好的。跟我已经够不幸了。大侠们差不多得了。我容你们再骂几天。”此外,路金波在微博上还指出“你们骂的所有素材都是假新闻”。快报记者 应嘉轩

# 七夕,和刘若英一起过

林奕华导演的话剧《红娘的异想世界之在西厢》将于8月5日、6日在南京人民大会堂上演两场。刘若英、王耀庆的加盟吸引了大批话剧迷,还吸引了一批歌迷,现在票房非常火爆。据悉有很多情侣买票来看戏,原来8月6日是七夕节。刘若英在《在西厢》中表演投入,在台上激动到双眼通红,爆粗口、做鬼脸、性格分裂、又哭又笑。不过直击人心的还是剧中大段大段的内心独白,诠释了一个“明知思考的女人不性感”却又甘心将青春付诸文字的大龄文艺女青年,并



不惜与家庭、世俗斗争,说出了越来越多的剩女的心声。一句“我想,我是嫁不出去了”让人心疼。刘若英表示:“演完这部剧,我一定改!而且我想,在25场演出中要找一场,把第一句台词改成‘我终于把自己嫁出去了’。”她会在七夕那晚在南京改台词吗?让我们拭目以待吧。快报记者 李谷



# 性感有罪

## 洛佩兹离婚内幕曝光 老公嫌她“不端庄”

终于“扛”不过七年之痒,好莱坞性感女神珍妮弗·洛佩兹还是与老公安东尼·劳燕分飞了。据悉,经历了三段失败的婚姻之后,七年前的詹尼弗·洛佩兹和马克·安东尼似乎找到了彼此的真爱,步入了婚姻的礼堂。这7年来,他们经历了太多事情,生了一对双胞胎,一起巡演,一起拍片,甚至还计划一起做音乐相关的真人秀。可惜,两人的离婚声明还是震惊了整个娱乐圈。就在众人猜测两人离婚的真正原因时,有惊人消息

称,原来是42岁的拉丁歌手前夫安东尼“受不了”老婆洛佩兹太过性感,百般劝老婆穿着端庄,最终向洛佩兹的“衣柜”开刀,两人闹得不欢而散而导致分手。匿名者透露:“安东尼曾说,当洛佩兹一旦想尝试穿着性感时,安东尼自己会气得想撞墙!安东尼希望洛佩兹穿有妻子的模样,该端庄时要端庄。但是自己的老婆实在不像是一个拥有着两个孩子的母亲应该有的样子,这让安东尼彻底失去信心。” 广文



# 徐怀钰否认 散播被逼陪酒言论

被前东家龙演公司老板吴祖望控告加重诽谤,艺人徐怀钰与母亲何秀凤前天出庭。长期窝在家的徐怀钰面对媒体神色茫然,母女仍否认主动对外宣称被吴祖望逼迫陪酒、性骚扰等事。离去时徐母还边跑边安慰徐怀钰说:“别怕!”据悉,徐怀钰因与龙演签经纪约后人间蒸发,被求偿违约金1300万元台币(下同),一审判徐怀钰



需赔200万元,目前上诉二审中。但她与母亲反控龙演老板吴祖望带她应酬喝酒,还发性骚扰暧昧短信,被吴祖望反控母女加重诽谤并求偿700万元。 王文

# 肌瘤越过“三八线” 母女能否有不一样的命运

## 误区多多 你陷进多少?

“子宫肌瘤会遗传吗?为什么我以前患了子宫肌瘤,现在我女儿也得了这个病呢,可是我女儿还没有结婚呐,怎么会有这种妇科病呢?难道我女儿也要像我一样切除子宫?”江宁的江女士一见到八一医院妇产科的谢丹秋主任就急切地问出了一连串的问题。谢主任为江女士倒了杯水拉着她坐下后,向她问起具体的情况。原来江女士几年前因为发现自己有下腹胀痛,且有小便频繁、月经量增多等症状,去医院检查后发现是患了子宫肌瘤,当时因为病情较为严重,且为了防止复发,所以就进行

了子宫切除术。手术之后江女士花了几个月的时间才恢复过来,而且因为手术切除了子宫,江女士这几年的身体一直不好,皱纹色斑不断增多,夫妻生活疼痛,随后骨质疏松等各种症状更是接踵而来,甚至整个人看上去要比实际年龄老很多。“没想到现在我女儿也得了这种病,这可怎么办呀?”谢主任为江女士的女儿进行检查后发现她子宫内有两个3cm左右的肌瘤,且位置正好处于子宫腔,如果不及时治疗很有可能会压迫子宫及输卵管,对身体造成危害。谢主任表示,子宫肌瘤并没有明显的遗传特征,只是跟患者自身的身体情况有关系,同时,该疾病并不是只有已婚妇女才会有,现在很多年轻女性也会患此病。

## 同途殊归 也能大不一样!

在治疗上,常见的传统疗法有药物治疗和开放手术治疗。但是长期服用药物不仅会对身体造成影响,而且效果不好;而开放手术会对身体造成巨大的伤害,尤其不适合未婚未育的女性,所以现在有一个微创疗法的诞生。“奥洛克”超导多弹头系统集电子、光学、影响学于一体,通过自然腔道定位病变部位,使其在热能的条件下通过新陈代谢脱落,吸收甚至消失。江女士的女儿在谢主任运用奥洛克技术进行治疗之后,通过B超明显看到肌瘤已经消失了,手术中没有开腹,惹得江女士连连惊叹女儿赶上高科技的好时代了,避免了重走自己的老路。



## 大肚未必是福

### 卵巢囊肿如何早知道

很多患者发现自己腰围增粗,小腹隆起,用手触摸会发现腹中有物,很多人以为是最近发福或者怀孕了,到医院检查之后却发现是卵巢囊肿。卵巢囊肿因其早期症状不明显,诊断困难,所以真正意识到病症去医院进行就诊的时候,多数患者已经属于晚期,只有1/4-1/5的生存率,对女性的健康和生命危害非常大,成为最严重的威胁女性健康的恶性肿瘤杀手之一。那么如何做到及早发现、及早治疗呢?南京八一医院妇产科微创中心专家为我们出了几招:

- 1、下腹不适感:由于肿瘤本身的重量,以及受肠蠕动及体位变动的影响,使囊肿在盆腔内移动牵拉其蒂及骨盆漏斗韧带,以致患者有下腹部充胀、下坠感。
- 2、腹围增粗:由于腹内有肿物,有些女性感觉自己腰围变粗衣服穿不下,或触摸自己腹部摸到有异物。
- 3、腹痛:在一般情况下,肿瘤没有并发症或破裂则不会疼痛,患者感觉腹痛多是由于囊肿蒂发生了扭转,或因囊肿破裂、出血、感染所致。
- 4、压迫症状:巨大的卵巢囊肿可因压迫横膈膜而引起呼吸困难及心悸。
- 5、突然停经:卵巢囊肿会导致激素分泌紊乱,进而导致闭经。

### 门诊实录

## 小心“回经”背后藏着的秘密!

“大夫,帮我看一下我怎么老是回经啊,烦死了!”在八一妇产科的诊室里,陈女士一进门就向刘梅梅副主任问道。陈女士近来发现自己下身老是会有一些不规则的流血现象,有时候夫妻生活之后也会有少量的出血的情况,对她的生活造成了诸多不便。刘主任为陈女士检查之后,发

现陈女士的情况并不是她自己所认为的“回经”,而是患了宫颈息肉。检查结果显示,陈女士的宫颈管内有两个1cm左右的息肉,因为存在于宫颈管内,且没有什么明显的症状,一般无法通过自检发现,而因其会有点滴出血,所以患者很容易误判是“回经”。 “女性因其特殊的生理构

造,非常容易受到各种疾病的侵袭,尤其是一些妇科炎症,可以说几乎每个女性都和妇科炎症打过交道。但是说妇科炎症常见并不是说可以不去重视,很多妇科炎症如果不能及时治愈的话,就会由急性转为慢性,继而发展成其他较为严重甚至是恶性的疾病,所以女性一定不能忽视这一点。”刘主任介绍道。

“奥洛克”宫颈修复系统,作为航天技术运用医疗的高新微创技术,通过电极将电能转化为热能作用于病灶组织,使其不可逆性坏死,不损伤正常组织,微创无痛苦,术后宫颈光滑如初,无任何副作用,是治疗宫颈息肉、宫颈炎、宫颈糜烂等宫颈疾病的首选。 专家提醒:女性朋友有健康方面的问题,可以拨打专家热线 400-6813-881,或者加 QQ100799181 在线咨询专家,也可登录江苏省女性健康关爱中心网站 www.81fck.net 免费咨询预约,无需排队挂号。